
 
ΠΑΣΥΚΑΦ 

 

Ζητούνται Κοινωνικοί Λειτουργοί για τις επαρχίες  

Λεμεσού και Πάφου 

 

Η ομάδα του ΠΑΣΥΚΑΦ μεγαλώνει και αναζήτα νέο προσωπικό για άμεση πρόσληψη! 

 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για την πλήρωση δυο (2) θέσεων Κοινωνικού Λειτουργού, μια 

για την επαρχία Λεμεσού και μια για την επαρχία Πάφου, για πλήρη απασχόληση. Τα 

καθήκοντα αφορούν την παροχή κοινωνικής στήριξης σε άτομα που βιώνουν την 

εμπειρία του καρκίνου και στις οικογένειες τους.  
 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ  

 Πανεπιστημιακό δίπλωμα στην Κοινωνική Εργασία 

 Πιστοποιητικό Εγγραφής στο μητρώο Επαγγελματιών Κοινωνικών Λειτουργών 

 Προηγούμενη εμπειρία τουλάχιστον ενός έτους  

 Πολύ καλή γνώση της ελληνικής και καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας 

 Πολύ καλή γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών 

 Κατοχή άδειας οδήγησης 

 Ακεραιότητα χαρακτήρα, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, πρωτοβουλία, 

υπευθυνότητα και ευθυκρισία  

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ  

 Εξετάζει, αξιολογεί και παρακολουθεί τους ασθενείς με καρκίνο και μέλη των 

οικογενειών τους 

 Παρέχει συμβουλευτική και υποστηρικτική βοήθεια στον τομέα της κοινωνικής 

πρόνοιας/ στήριξης, σε άτομα, φροντιστές, οικογένειες, ομάδες και 

οργανωμένα σύνολα 

 Συνεργάζεται με τους νοσηλευτές, ψυχολόγους, και όλα τα μέλη των υπηρεσιών 

Ανακουφιστικής Φροντίδας του ΠΑΣΥΚΑΦ,  παρακολουθεί και φροντίζει για την 

εφαρμογή συνολικής φροντίδας των ασθενών αλλά και την πορεία όλων των 

ατόμων και μελών των οικογενειών τους που βρίσκονται κάτω από την φροντίδα 

του ΠΑΣΥΚΑΦ 

 Λειτουργεί ως σύνδεσμος μεταξύ των ασθενών και οικογενειών τους, του 

Γραφείου Ευημερίας και άλλων Κυβερνητικών Τμημάτων 

Για την πιο πάνω θέση προσφέρεται ελκυστικό πακέτο απολαβών το οποίο 

περιλαμβάνει συνεχή εκπαίδευση, προοπτικές ανέλιξης σε ένα δυναμικό περιβάλλον και 

άλλα ωφελήματα. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες παρακαλούνται όπως αποστείλουν Βιογραφικό Σημείωμα μαζί με 

αντίγραφα των πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων 

τους, στην ηλεκτρονική διεύθυνση jobs@pasykaf.org  αναφέροντας τον τίτλο της 

θέσης και την επαρχία που επιθυμούν να εργοδοτηθούν.   

 

Τελευταία ημερομηνία παραλαβής βιογραφικών είναι η Παρασκευή 29 Φεβρουαρίου 

2024.  

 

Μόνο όσοι πληρούν τα προσόντα για τη θέση θα κληθούν για συνέντευξη. 

O ΠΑΣΥΚΑΦ είναι εργοδότης ίσων ευκαιριών. 
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